

2018年6月29日

各位

株式会社静岡銀行

2018年3月期「自己資本比率等の推移(主要な指標)」 正誤表

「自己資本比率等の推移(主要な指標)」の記載に一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

自己資本比率等の推移(主要な指標)(2018年3月末)
(訂正前)

【連結】

(単位:百万円、%)

KM1:主要な指標(銀行連結)						
国際様式の 該当番号		イ	ロ	ハ	ニ	ホ
		2018年 3月末	2017年 12月末	2017年 9月末	2017年 6月末	2017年 3月末
連結レバレッジ比率						
13	総エクスポージャーの額	<u>11,701,852</u>	<u>11,731,581</u>	11,670,335	11,540,029	11,252,781

(訂正後)

【連結】

(単位:百万円、%)

KM1:主要な指標(銀行連結)						
国際様式の 該当番号		イ	ロ	ハ	ニ	ホ
		2018年 3月末	2017年 12月末	2017年 9月末	2017年 6月末	2017年 3月末
連結レバレッジ比率						
13	総エクスポージャーの額	<u>11,700,293</u>	<u>11,730,081</u>	11,670,335	11,540,029	11,252,781